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Про надання інформації

Міністерство юстиції України в межах компетенції розглянуло Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 18.08.2022 (вх. № ПІ-В-2312 від 19.08.2022) 

щодо приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Буджиганчук 

Євдокії Юріївни та повідомляє. 
Відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 08 червня 2011 року               

№ 1529/5 за погодженням з Державним комітетом статистики України затверджено 

форму звітності № 1-нотаріат (річна) «Звіт про роботу державних та приватних 

нотаріусів», згідно з якою державні і приватні нотаріуси щороку подають відомості 
щодо вчинених нотаріальних дій до головних територіальних управлінь юстиції до 

10 січня, головні територіальні управління юстиції подають зведену інформацію до 

Міністерства юстиції України до 20 січня, а Міністерство юстиції України подає 

зведену інформацію до Держкомстату до 30 січня.
Зазначеною формою звітності передбачено основні показники, які 

характеризують роботу державних та приватних нотаріусів. Така звітність 

подається за рік.
Надати інформацію щодо кількості виконавчих написів, які були вчинені 

приватним нотаріусом Буржиганчук Євдокією Юріївною протягом 2020 року 

Міністерство юстиції України не має можливості, оскільки міжрегіональні 
управління Міністерства юстиції надають до Мінюсту загальну інформацію щодо 

сум, які були стягнуті державними та приватним нотаріусами області в цілому.
Пунктом 7 Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 228 (зі змінами), 
передбачено, що Міністерство юстиції України здійснює свої повноваження 

безпосередньо та через утворені в установленому порядку територіальні органи 

Міністерства юстиції України. 
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Відповідно до підпунктів  4.31 пункту 4 Положення про міжрегіональні 
управління Міністерства юстиції України, затвердженого наказом Міністерства 

юстиції України від 23.06.2011 № 1707/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 23.06.2011 за № 759/19497 (зі змінами), міжрегіональне управління 

відповідно до покладених на нього завдань забезпечує і контролює діяльність 

нотаріального архіву щодо зберігання нотаріальних документів, визначає 

нотаріальний округ, реєструє приватну нотаріальну діяльність, веде та зберігає 

реєстраційні справи приватних нотаріусів, уносить зміни в реєстраційне 

посвідчення та анулює його, контролює дотримання вимог щодо організації 
робочого місця приватного нотаріуса.

Враховуючи вищевикладене, з метою належного розгляду Вашого запиту та 

надання обґрунтованої відповіді на порушені питання, зазначений запит направлено 

до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ).
Водночас інформуємо, що ознайомитися зі звітністю про роботу державних та 

приватних нотаріусів по Україні та по кожній області і місту Києву, починаючи                   

з 2015 року, можливо на офіційному сайті Міністерства юстиції України за 

посиланням«https://minjust.gov.ua/m/zvit-pro-robotu-derjavnih-ta-privatnihnotariusiv».

В.о. директора Департаменту нотаріату                                                Еліна ЖУРБА

Валерія Нестеренко, (044) 237 71 84


